
МІНІАТЮРНА СКУЛЬПТУРА «ЖІНКА-ВЕСЕЛКА» – НЕЗАБАРОМ ПРИВАБЛЮВАТИМЕ ТУРИСТІВ У ДВОРІ МУЗЕЮ ЮЛІУША СЛОВАЦЬКОГО.

  

Тамара СЕНІНА

  

  

Днями до музею ЮліушаСловацького завітали представники Асоціації сільських,
селищних рад та об’єднаних громад України. Мета приїзду –реалізація проєкту
"Розробка методології маркування історичних атракцій в малих містах України.
Культурна інтервенція в минуле заради подорожі в майбутнє".Проєкт працює над
розробкою методології та створенням навчально-д истанційного
курсу, який включатиме менторську підтримку: розробка іміджевого туристичного
магніту у вигляді туристичного маршруту маркованого малими пластичними
скульптурними формами з QR кодами. 
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  Основною родзинкою проєкту стануть туристичні локації, які мають свою особливуісторію та легенди, які є відомими для жителів громади, і цікавими для туристів, –розповіла Наталія Ключник – виконавчий директор Асоціації сільських, селищних рад таоб’єднаних громад України.    

  Кожна громада має свою унікальну історико-культурну спадщину, яка може стати їїконкурентною перевагою у розвитку. Знайти цю перевагу та творчо оформити,розробити дизайн пропозицій для туриста – завдання проєкту.  Кременець став переможцем у проєкті, ввійшовши у число п'яти міст України.Модератором проекту у Кременці став заступник міського голови Микола Матвіюк.Директорка музею Юліуша Словацького Тамара Сеніна є в складі робочої групи, а музейЮліуша Словацького - буде одним із об'єктів Кременця, де маркуванням фіксуватиметьсякременецька героїня усіх часів історіїміста: ЖІНКА-ВЕСЕЛКА .  Із гостями у музеї поспілкувався відомий у Кременці та у Німеччині скульптор ВасильПетровський, запропонувавши свої ідеї щодо місця встановлення на подвір’ї40-сантиметрової фігурки-символа.Ідея маркування туристичного маршруту малими скульптурами запозичена у Вроцлаві,де гноми зустрічають туристів у різних куточках міста, презентуючи цікаві об’єкти.
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